Ypok Mmamemamuku 4 Krnacc

«[lenneHue Ha 08y3Ha4yHOe 4YUC/10»

rnocBsnieHHbIV 70-11etrio I1o0ens! B Bemmkonn
OTeuecTBEHHOVI BOVIHE

KosBastenko Osnpra MuxaruioBHa
yuuresb ' bOY 1mik.Neb543
MockoBckoro p-Ha
r.Cankr-IletepOypra




5 Besmitoit OTe‘leCTBeHHOI/I BOIHE
19411945 I‘Onon W (&






BOEHHOUCTOPUYECKUWU
CNPABOYHUK

1. 78:3=(60+18):3=26  (Bosee 26 000 000 uesr0BeK)
2. 90:5= (50+40):5=18 (Oxosro 1800
3. 96:3=(90+6):3=32 (32000 5aBom0s n

4. 105:15=7 @@5*? =4ie(1)65§m<270 000 mepeBeHb)

5. X:2=49
X=49*2 (98 000 K0/1X030B)

X=98




Bo 6paxxeckom noaxy

6 090 pawucma.

B o0HoMm 63600¢
29 coadam. CKoOAbKO

6360006 6o
bpaxceckom

coeoutHeHuu?
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Bo 6paxeckom noaxy 6090 |29
6 090 pawucma. 5 3 |
B o0nom 63600e

29 coadam. CKOAbKO %g
6360006 6o

bpaxceckom 0

coeoutHeHuu?




Mpgb1 OygeM yumThCS:

BBINOIHATE OejieHe MHOTO3HAaYHOIO
qpcjia Ha ABY3HaYHOE YMCJIIO0 10
aJITOPUTMY,

M3MeHsIs1 IpoOHYyI0 nndpy, ecyiu oHa
He IIOOXOONT.




Anzopumm
NUCOMEHHO020
0eAeHUA :




Hopma
3arOTOBK
171

ceHa

KoamnmuecTB Bcero
) 3arOTOBJICH
>KMBOTHBIX )

ACKT

























[IOBE/IA'




1. MHE TTOHPABWIOCbHb HA YPOKE...

2. MHE HAJ1O EILE...

3. MHE bblJ1O TPYLIHO...

4. 3SABTPA HA YPOKE /4 XOTEJI bbl...
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